Fadjl: hiperbola_parabola_elliDatum: 2008.02.19. Ids: 12:19:16

Hiperbola, parabola. ellipszis

Adjuk meg azoknak a pontoknak a halmazdt, melyeknek egy adott
egyenestdl és egy rda nem illeszkedd ponttdl mért tdvolsdgaik
aranya allandd!

Az adott egyenes
#1: x =3

Az adott pont:
#2 [1, 1]

A vizsgdlt ponthalmazok kiildonbdzd ardnyok esetében:

2 2
#3: 3.]x - 3| =~N((x=1) + (v -1))
2 2
#4:  2.5.|x - 3] =+ ((x - 1) + (y- 1))
2 2
#5:  2+]x - 3| = N((x - 1) + (y - 1))
2 2
#6:  1.5.|x — 3] =+((x - 1) + (y- 1))
2 2
#7: 1.3 x - 3] =+((x=1) + (y-1))
2 2
#8:  1.1.|x - 3] =+((x - 1) + (y- 1))
2 2
#9:  1.05-|x - 3] =+ ((x - 1) + (y- 1))
2 2
#10: 1.01-]x - 3| =+ ((x - 1) + (y - 1))
2 2
#11:  [x - 3| = v((x - 1) + (y - 1))
2 2

#12: 0.95-|x - 3| =+ ((x - 1) + (y - 1))
#13: 0.85-|x — 3] =+ ((x - 1) + (y - 1))

#14: 0.65-|x - 3| =+ ((x - 1) + (y - 1))
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